the2 ofd =gof det Ayt =39 o] 52 Ual AL,

. 6749 Mo ool AAE Rt
L 6709] B BT Akl a1 Yok B 2
. Bylol & o] Wolo] gujlyr

)Y

Yk,

D R
=%



g FoA2.

e A=A o] 2ylol

cm?



[ ]otel g

rlo

St

=)
flo
x

Hdoxe,

oty

& mAEe] Zol7k 1 emd) AL AA ) S [ Jom? 5},
[ Jer elsvch

5 S
=%
D L

3%




g FoA 2.

EEEEE

ofr

uze]

ojn

=

~-fem~”

cm?




£ FatAe.

EEEEE

o
NI
ojn

1

=

cm3



oS AgmAe] AAMEE w1 [ |ote] Sojzt g
Er 42 A dE AP e,

rlo

o]

4cem,

Ve

3cm|

t
@]
B\

Aol = [ ]o) ol o gt o] Wolel gk

[ Ix2+[ = Jem?)

= cm



& AguAE 7
2E EREERES

@A Aayol) =[ |x6=] J(cm?)

“~5cm-”

cm



BAULR G Ao B0} 1end B &

ot o, oh2 A=Y O] Fuj=
SERISEE
@ 45cm? @ 48cm? ® 52cm?
@ 57cm3

® 60cm?



)

Z4cm

Ty T

~12em--~

~

M



10. 7ob it % Ru7t o 2 QAR o] BoRo] A4S e,

NN N N

N N NN

7} 5



11.

g ®AZ 9] Zol7t 17 cm

5 J=X
=%

cm

Ql

4R o) S T,



12.

s LA o] A7IURI} 4HH B HL AR 9 okl 43 wA F
R} g 2 AL o AU

e W




13. g 3 Rusk b 2e 5 oln AU

D 6m?

@ 5.3m3

@ 900000 cm®

@ Ao Zo|7t 1.2m ¢l A-SHA o] Hu]

® 7F27F 1m o] AI27}0.5m, %°17F 2m ¢ A&7 <] Fu



14. AguAe) QRS B, [ oto] duke 22 Aoz Ay
S A

2cm 2cm 3cem.

I
|
: 4cm
|
|

(1) (Z¥ol)=(2+3+2+3) x| |=40cm?
@ (Beoh)=[ |x2+40=[ Jem?

v
m

v
o

cm

v
o
()



15. A8@A ] 2yolS T5hA.2.




16. The AewAel Byol= 400cw® YUTh AY ol o] 88}




17.

F37F 1em? )1 -SHA|
ZH4] goba] A5 A E T
210 cm® 7F = Z5U7F?

(¢}
v
1o
0".3,3

RS 7tRR 68, AR 7

W 5oz

ofof 7R ] 17}



u| 7} 448 cm® Q1 45

EE9A 5

= 1
=

2474 em @ ASHAA

i

18.

Gl



Jlo] 217 136 cm? ¢

R
B
of of

N K

]

cm



20.

het ge § BE 2

W o] 7F2 7} 25 cm, A27F 20 cm ¢l A8 HA
St mAg]e] dol7F 20eme! FASHA oo EE

%

o) =T

B
"
B -

7} sL0] BE BYIHY £ 250 2o kol
].



~ //
[ Jon

Aydlo] : 6900cm’



22. The I3 ol AGWA wapo] I5ef

0.35L7F X 5ULE Aol EUd B2 2




23. the IYT 2L 2 AR & A 200m 2 FEAA 2
J A B 5 AU

0%
N
ﬂﬂﬂl
o{(r
o
o
=
d
i
o
e,

P

@ 50 7H @ 450 7} @ 550 7l
@ 150 7f ® 750 7l



24. b= IR e 2ddd =
FA7F13.5kgol2bd, =2 K1 1em® o] FAIE g dU7t?




25. SHA57h bRt 22 ASWA| R T5] Bol
o 0] 27} 600cm® 9 B& B3| 7=
ol @ om7} ALY

U

=1
=

£

o]

rg o

o]
AR
o}

Ju
o, M

o

@D 15ecm @ 12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm



